

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС
И КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 124 (3006)

ВТОРНИК,
16 октября 1984 года

Цена 2 коп.

В ЧЕСТЬ ДНЯ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

СПАСИБО ЗА ТРУД!

12 октября в Доме культуры Кисловского совхоза состоялся праздничный вечер, посвященный Дню работников сельского хозяйства. Собрались на него люди со всех трех отделений хозяйства. Собрались, чтобы подвести итог большой, трудной работы, проделанной за год, поздравить с трудовыми победами передовиков, вместе порадоваться успеху. Многие механизаторов и животноводов чествовал коллектив в этот вечер. О том, что заслужили наши люди такой почет, говорили и несомлающиеся в зале аплодисменты.

Среди тех, кого поздравляли участники праздника, был Николай Алексеевич Косачев. Вообще-то, Николай Алексеевич работает шофером, водит легковую машину. Но когда приходит время уборки, он пересаживается на комбайн. И этим очень помогает совхозу. Нынче, например,

Н. А. Косачев намолотил более пяти тысяч центнеров зерна. 4300 центнеров выдал из бункера своего комбайна Петр Алексеевич Ляшков. Сейчас Петр Алексеевич уже на пенсии, но в горячую пору уборочной кампании он не остается в стороне. К работе Петр Алексеевич относится со всей душой, стараясь сохранить каждое зернышко. В социалистических обязательствах эти комбайнеры записали: намолотить 3400 центнеров зерна. Как видим, план они намного перевыполнили, несмотря на постоянные дожди, ненастье.

С 299 гектаров скошил хлеба Александр Анатольевич Феденев. Это тоже выше намеченного. Комсомолец Виктор Анатольевич Зубов накопил 8022 центнера зеленой массы. Дневное задание он выполнял в среднем на 202 процента. Совхозный отряд по уборке силоса возглавлял

Борис Михайлович Меньшиков. Он пенсионер, но о покое забыл, пока с полем не убрали всю кукурузу. Руководил отрядом Б. М. Меньшиков умело, сказывался многолетний опыт работы и ответственность.

Семи труженикам совхоза в этот день были вручены дипломы «Мастер — золотые руки». Получили их доярки Галина Ивановна Накорякова и Алевтина Никифоровна Косачева, полеводы Петр Алексеевич Ляшков, Юрий Петрович Курицын, Алексей Алексеевич Вахрушев, Виталий Григорьевич Санников, Виктор Петрович Дюдин. И еще 15 человек за отличную работу награждены памятными подарками, 30 — денежными премиями, 53 поощрены Почетными грамотами. И мне хочется еще раз сказать всем труженикам нашего совхоза: «Спасибо за работу!»

П. СТЕПАНОВ,
председатель профсоюзного комитета Кисловского совхоза.

РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ЗАГОТОВИТЕЛЬНЫХ, ТРАНСПОРТНЫХ, ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ И ТОРГОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ! НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПОТЕРЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ!

ВСЕ, ЧТО ВЫРАЩЕНО, СОХРАНИМ И ИСПОЛЬЗУЕМ НА БЛАГО НАРОДА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

На овощных полях

На 16 октября все совхозы, кроме Бродовского, закончили уборку моркови и свеклы. В этом хозяйстве осталось вывезти морковь с 5 гектаров и свеклу с 40 гектаров.

Сейчас главный участок овощной страды — капустное поле. Интенсивно ведется уборка капусты в совхозе имени XXV съезда КПСС, где выращен хороший урожай этой культуры. Здесь на 16 октября из 230 гектаров капуста вырублена на 211 гектарах и со 137 гектаров полностью вывезена.

В Бродовском совхозе капуста вырублена со всех 220 гектаров, занятых этой культурой, но только с 72 убрана. В совхозе имени Ленина соответственно из 110 гектаров кочаны убраны с 54 гектаров. Осталось вывезти с 8 гектаров капусту в Колчеданском совхозе.

В целом по району из 600 гектаров по плану капуста вырублена на 575 гектарах. Необходимо, используя все возможности, в самые короткие сроки убрать ее с полей.



Не сразу мы попали на поле. Пережидали, пока два «Кировца» вытащат на асфальт груженный доверху КамАЗ».

—Одному тягачу не под силу? — вопрос сидевшему за рулем уазика директору совхоза С. А. Павлову.
— Не тянет...

От дождей и снега земля почти метровыми колеями, преодолевают которые лишь мощные К-700 и... маленький уазик-вездеход.

На этом поле капуста уже срублена и сейчас тракторными транспортерами погружается в машины.

—Нынче работают семь таких транспортеров-погрузчиков, — пояснил директор.

Каждый из них обслуживает бригада в пять-семь человек. В бригадах — рабочие из Нижнего Тагила, Североуральска и других городов области, которые

САМООТВЕРЖЕННО

РАБОТАЮТ ЛЮДИ НА УБОРКЕ КАПУСТЫ

В СОВХОЗЕ ИМЕНИ XXV СЪЕЗДА КПСС, НО...

совхоз снабжает овощной продукцией.

—Обязательно сфотографируйте наших женщин, — сказала подхавшая на «Кировце» Ф. В. Кузнецова, начальник цеха овощеводства. — Вчера, в дождь со снегом, мужчины не выдержали — ушли, а женщины до конца дня на поле оставались. Вон Галина Алексеевна Бердникова и Галина Андреевна Тагильцева уже на пенсию скоро, а как работают!

Как работают! Это восклицание не раз еще звучало. Относилось оно и к трактористу на К-700 С. Тагильцеву, к шоферам Н. И. Бабкину, А. С. Курицыну и к отвечающему за технику А. В. Пош-

лякову, к помощнику бригадира овощеводов Е. П. Добрыгиной, и к помощникам из северных городов области. Сама по себе весьма трудоемкая работа, уборка капусты сейчас, в дождь и снег, в морозные по-зимнему дни, требует немалой выносливости, терпения и силы. Для передышки, обогрева на поле «дежурят» вагончик, из трубы которого уютно вьется дым, и машина тепломощи, где постоянно кипит чай. Обед — в столовой на полевым стане...

Начали уборку капусты 25 сентября и к 11 октября, когда мы были на поле, вырубали ее на 166 гектарах из 230, а вывезли со 114 гектаров. Потребите-

лям отгружено шесть тысяч тонн продукции, что немногим больше половины плана.

— Не укладываемся в заданные сроки, — подтверждает С. А. Павлов. — Хотя надеялись. Но не только погода тому причиной.

Да, нынче в совхозе более тщательно подготовились к уборке овощей. Благодаря тому, что жатву хлеба и уборку кукурузы провели в сжатые сроки, на неделю раньше против прошлого года смогли вывести технику на овощные поля. Морковь, свекла и прочая мелочь уже в закромах. За это сельчане выражают немалую благодарность шефам — коллективу

Каменск-Уральского литейного завода.

Но вот к капусте горожане отнеслись почему-то с меньшим уважением. Обязавшись ежедневно на ее рубку поставлять по 50 человек в первую и вторую смены, выделяли втрое-четыре меньше и лишь 11 октября впервые сдержали свое слово. Заставил снег, а больше, видимо, подействовало обращение администрации совхоза в горком, а потом в обком партии.

Надо отдать должное настойчивости, принципиальности директора совхоза и начальника цеха овощеводства. Умеют они (хоть и стоит это немало нервов) добиваться своего, отстаивать интересы производства. Сегодня вот решают вопрос — у кого просить в помощь «Кировцев»?

Пока поле не было таким раскисшим, буксирами «работали» гусеничные тракторы и «Беларуси». А теперь «Кировцы» в паре едва справляются. Больше стало в хозяйстве этих мощных тракторов — семь, как раз по одному на каждый погрузчик. «Надо по два, хотя бы полтора, — говорит Ф. В. Кузнецова. — Поле в километр шириной, и пока тягачи вытаскают к дороге одну машину, у транспортера давно уже дожидается другая. Теряются минуты, часы...»

Думается, райсельхозуправление более активно порешает этот вопрос. И не следует говорить, мол, пусть вам ваше областное объединение «Плодоовощхоз» и помогает. Всегда с удовольствием, правда же, отчитывается райсельхозуправление о сверхплановых овощах, большую часть которых обеспечивает совхоз имени XXV съезда КПСС. Нынче звено комбайнеров хозяйства, как известно, первым в районе закончившего уборку зерновых, помогло соседям-пироговцам, хотя наверняка и дома бы им нашлось дело.

...Мы около часа пробыли на капустном поле. И успели перемерзнуть. Каково же людям, которые работают здесь с 8-9 часов в дотемна. Работают самоотверженно. Потому что понимают: выращенный урожай должен быть спасен. Овощи нужны государству, нужны каждому из нас.

Г. ЧУПИНА.

Фото В. Коркина.



ПРОФГРУППА В ПОДРЯДНОМ КОЛЛЕКТИВЕ ПЕРВЫЙ ПОМОЩНИК

В ноябре исполняется год, как работники нашей Малогразнухинской фермы совхоза имени XXV съезда КПСС перешли на новую форму организации и оплаты труда — коллективный подряд. И хотя перестройка не закончилась, о некоторых изменениях в жизни коллектива, об отношении к порученному делу можно говорить с полной определенностью. Например, звено опытной доярки Светланы Михайловны Подкиной при коллективном подряде сумело изыскать внутренние резервы для увеличения производительности труда. Если раньше одна подменная была на четыре доярки, то теперь она успевает подменить шестерых. Разумеется, нагрузка ложится не только на подменную, но и на все звено.

Это конкретная, поддающаяся экономическому анализу, перемена. Я же хочу рассказать о наметившихся изменениях в сфере экономически трудно учитываемой. Об изменявшихся в связи с коллективным подрядом, условиях работы профсоюзной организации. Это не анализ, просто приведу несколько фактов и наблюдений.

Количество работающих на подряде у нас в среднем 50 человек. Все — члены профсоюза. 30 ударников коммунистического труда. В профгруппе фермы пять человек. Культмассовый сектор возглавляет доярка Г. А. Протасова. За технику безопасности отвечает компрессорщик П. Н. Соколовский. Вопросы социального страхования поручено решать осеменатору Н. Н. Зеленковой. Общепит контролирует и организует доярка С. М. Подкина. Я избрана профгруппоргом.

С переходом на прогрессивную форму организации труда появился еще один орган самоуправления — совет бригады, избранный из числа передовых, добросовестных, ин-

циативных работников на общем собрании коллектива фермы. В него вошли доярки Н. А. Забродина, С. М. Подкина (члены профгруппы), Г. И. Пятунина, Е. А. Мотовилова, тракторист А. М. Серебренников, помощник бригадира Г. Б. Богачева и бригадир А. А. Смирнов. Совету предоставлены не только определенные права, но и возложена обязанность по руководству коллективом, объединенным подрядом.

Вначале совету бригады пришлось решать вопросы улучшения трудовой дисциплины. Именно такой была повестка первого заседания совета. Коллективное воздействие на нарушителей способствовало перестройке настроения работающих. Нарушитель уже не мог противопоставить себя бригаде. С улучшением дисциплины стало ясно, что коллективу по плечу новые задачи. Совет бригады пересмотрел социалистические обязательства. На следующем заседании разговор пошел о качестве молока, о санитарном состоянии молочной посуды и оборудовании. Занимаясь этими вопросами, совет не упускал из виду взаимоотношения в коллективе, поведение отдельных работников в быту.

Как это отразилось на работе профсоюзной организации? Очень положительно. Приведу пример. Совсем недавно нелегко было провести собрание: профактивисты, заведующий фермой с трудом обеспечивали явку людей. Сейчас таких забот нет: дела бригадные стали интересами каждого. Вопросы решаются не какие-то отвлеченные, а конкретные: по облегчению условий труда, повышению материальной отдачи. Возросла и эффективность собраний. Опять же потому, что приходят на них заинтересованные единомышленники. Проще стало проводить

собрания, значит, и итоги социалистического соревнования подводим легче, оперативнее. Ведь система определения КТУ объявляет регулярно учитывать итоги за месяц, декаду, день. Причем, все это наглядно отражается на стендах, в «молниях». Об этом говорится на разрядке.

Конечно, коллективный подряд одним махом не решил всех проблем. И сейчас есть нарушители дисциплины. Приходится их судить, решать и совет бригады, который вправе наказать нарушителя снижением премии. Или переводом на тариф, что равносильно исключению из бригады. Нет теперь у нарушителей вольной жизни. Значит, профгруппа может больше внимания уделить улучшению условий труда и быта животноводов. Другим вопросам.

В целом же задача профгруппы и совета бригады остается прежней: обеспечить своевременное и полное выполнение планов и социалистических обязательств по производству и продаже молока государству.

На 70-75 килограммов молока больше запланированного получают от каждой коровы за последние месяцы доярки второго звена Н. В. Варакина, Н. П. Кузнецова, Т. В. Тагильцева, Т. П. Тиунова. Возглавляет звено Галина Ильинична Пятунина. В четвертом звене доярки Л. Б. Малышкина и Л. Ф. Анашкина, обслуживая первотелок, надаивают в месяц до 450 килограммов молока от коровы при плане 300.

И задача профгруппы с советом бригады всех поднимать до уровня передовиков, вернуть нашей ферме доброе имя передового коллектива.

Н. МАСАЛКИНА,
профгруппорг Малогразнухинской МТФ совхоза имени XXV съезда КПСС.

СОВЕТСКАЯ ДЕМОКРАТИЯ В ДЕЙСТВИИ

ИЗБРАНЫ НАРОДНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

Согласно Конституции СССР у нас в стране правосудие осуществляется составом суда из трех человек: один из них — народный судья — профессиональный юрист и два народных заседателя, которые имеют равные права с судьей при рассмотрении любого дела. Судьи и народные заседатели независимы и подчиняются только закону. Судья не имеет никаких преимуществ перед заседателями при рассмотрении дел.

В обществе развитого социализма правосудие осуществляют сами трудящиеся и во имя интересов трудящихся. Рост материальной обеспеченности, культурного уровня и сознательности наших граждан создает условия для того, чтобы искоренить преступность, в конечном счете заменить меры уголовного наказания мерами общественного воздействия и воспитания. В своей работе суд считает воспитательную работу, профилактику главных направлений в укреплении правопорядка и законности. Но право превратилось бы в мораль, если бы не обес-

печивалось принудительной силой государства. Убеждение не исключает принуждения, применяемого органами государства к нарушителям закона, тем более, если учесть, что правовые положения еще не переросли в нравственную привычку.

Суду приходится решать сложные дела. И народные заседатели активно участвуют в судебном разбирательстве, справляются с этим. Сами они постоянно учатся на семинарах в суде, при рассмотрении конкретных дел изучают Законы еще раз. За последние годы у нас в суде не было случаев вынесения незаконных приговоров и решений. В этом заслуга и народных заседателей. В. Т. Подоксенова, Т. П. Белобородова из села Сосновского, Л. М. Наговицына из пос. Мартюш, А. Т. Матисова из Колчедана, Г. И. Негодяев из Клевакино, служащие Г. П. Новокрещенова, Н. И. Мальцева и многие другие добросовестно исполняли свои обязанности в суде.

Наши народные заседатели участвуют не только в рассмотрении дел. Они ра-

ботаю и по месту жительства. Лица, приговоренные судом к условной мере наказания, находятся на учете в суде, за ними наблюдают народные заседатели. В этом году заседание суда по одному из условно осужденных совершил правонарушение. Заседатели помогают судебному исполнителю осуществлять принятые решения, они всеядно болеют душой за каждого оступившегося человека и меру наказания избирают такую, которая могла бы перевоспитать его.

Срок полномочий ранее избранных заседателей — два с половиной года — истек. И теперь по Указу Президиума Верховного Совета РСФСР трудовые коллективы страны избирают новых помощников суда.

Выборы народных заседателей в совхозах и на предприятиях нашего района закончены. Для осуществления правосудия избрано 140 представителей трудящихся.

А. СМЕТАНИН,
председатель Каменского районного народного суда.

ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

Чтобы всем было интересно

Невелика комсомольская организация Синарская каменно-щебеночного карьера, состоят в ней, в основном, девушки. Недавно комсомолы проводили субботник по реставрации хоккейного корта. Хоккей — мужская игра, и восстановленный корт, наверняка, зимой привлечет много юношей. Но вот на субботник никто из них не пришел, не захотели помочь и

члены ВЛКСМ из школы, бодьницы. Мы не знаем, сумеем ли одни довести работу до конца.

Полтора месяца был закрыт клуб. Сейчас работника нашли, и можно надеяться, что загорится клубный огонек. Хотя и здесь нам нужна помощь. Есть в клубе пианино, баян, а вот играть на этих музыкальных инструментах ни-

кто не умеет, музыкально-го работника нет ни в школе, ни в детском саду. Может быть, Сипавский Дом культуры, являющийся центром клубной системы, поможет в этом?

И. КРИВЕНКО,
секретарь комитета комсомола Синарского каменно-щебеночного карьера.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

ЗАДАНИЕ НА ЗАВТРА

10 октября итоги своей работы за отчетный период подвели комсомолы совхоза «Россия». На учете в этой организации 106 человек. Сила немалая. Есть ли от нее помощь хозяйству, заметны ли в совхозе энтузиазм, энергия, инициатива молодых? На эти и другие вопросы отвечали ребята на отчетно-выборном собрании. А из многих ответов складывались задачи на будущее.

ПРЕЖДЕ ВСЕГО — ТРУД

Первой обязанностью комсомольца — производственника является труд, честный, добросовестный, ударный. И большинство в хозяйстве выполняют ее отлично. 28 комсомольцам совхоза в 1984 году присвоено звание «Ударник коммунистического труда». Среди них В. Пожидаев, Л. Якимов, В. Горбунова, В. Зинковский, Н. Рогачев, Н. Гранев, А. Рыкальцев, Н. Антонов, В. Коровин. Хорошо зарекомендовали себя молодые во время уборочной кампании. Каждая третья тонна урожая была убрана руками молодых комбайнеров, трактористов, водителей. Очень помогало в этом социалистическое соревнование, организованное комитетом ВЛКСМ. Бесценным лидером соревнования в комсомольско-молодежном уборочно-транспортном отряде на обмолоте зерновых был Николай Гранев,

намотавший 5250 центнеров зерна. Ударно трудились комсомолы этого отряда Александр Дюдин, Иван Сыролятов, Владимир Корпяков, Виктор Катаев и другие.

Оценивая работу комитета ВЛКСМ за год, Николай Рогачев отметил, что молодежное соревнование на жатве было хорошо продумано и организовано. А вот животноводов комитет порой забывает. Не участвуют члены комитета в общесовхозном дне животноводов. Молодые, работающие на комплексе и фермах, часто не знают результатов работы товарищей, не может сравнить их со своими. Поэтому комсомольским активистам в новом году следует позаботиться о гласности соревнования молодых животноводов.

В совхозе регулярно проводятся конкурсы мастер-

ства среди животноводов на звание «Лучший по профессии». И у комсомольцев родилась идея: организовать такие конкурсы среди молодых механизаторов, шоферов, сварщиков, воспитателей, бухгалтеров. Пусть представители всех специальностей соревнуются за звание «Лучший по профессии». Перед новым составом комитета ВЛКСМ встает еще одна задача: не забыть инициативу ребят, организовать такие конкурсы, тщательно продумав их проведение. Ведь каждому понятно, что такое соревнование очень поможет работе молодежи.

Нельзя забывать, что есть среди комсомольцев и нарушители трудовой дисциплины. Порой может не выйти на работу доярка Малобелоносовской фермы И. Чернавских. Были замечания у В. Плешкова, О. Пуртова. Значит, не справился с нарушителями по

всей строгости комитет ВЛКСМ.

ПОДГОТОВЬ СЕБЕ СМЕНУ

Наибольшее внимание комсомольской организации совхоза следует уделять укреплению молодежи на селе. Ведь молодое пополнение — это рабочее и специальное хозяйство, его будущее. Нынче на работу в совхоз «Россия» устроилось 13 выпускников Покровской школы и СПТУ № 12. Хорошо показали себя на уборке Николай Молодых, Александр Иванов, Владимир Пятунин, Андрей Салихов, Алексей Рожков. Все они скоро пойдут в армию. И комитет ВЛКСМ, наверняка, будет поддерживать связь с этими ребятами, сообщая им о совхозных делах, чтобы знали солдаты: дома их ждут не только родители, но и вся комсомольская организация. Знает об этом Александр Нуридинов. И после службы он обязательно вернется на комплекс, снова станет оператором машинного доения. Об этом Александр писал в своем письме в комитет комсомола.

А чтобы каждый солдат, каждый выпускник школы захотел работать в родном совхозе, жить его заботами, комитету ВЛКСМ ну-

жно подумать, как заинтересовать ребят жизнью хозяйства, заечь своими комсомольскими делами.

Около года действует в селе Покровском педагогический отряд (его командир Вера Каркавина, коммиссар Надежда Першина). Педотряд помогал школе проводить дни подростка, экскурсии и веселые старты, пионерские сборы. Комсомолы совхоза организовали несколько секций и кружков для школьников. Но, в основном, педотряд работал с ребятами младших и средних классов. Со старшеклассниками же прочной связи пока нет. А ведь перед многими из них сейчас стоит вопрос «Кем быть?». И тут советы старших товарищей, рассказ комсомольцев совхоза о своей работе, пожалуй, очень пригодились бы выпускникам.

В последнее время активизировалась в совхозе спортивная жизнь. Легкоатлетическая команда была лидером районных соревнований, призером областных. Отличных результатов в спорте добиваются Людмила Якимова, Владимир Зинковский, Виталий Зинковский, Сергей Ладейщиков, Ольга Антонова и многие другие. Но не сдавали комсомолы нормы комплекса ГТО, мало еще

ребят занимается в спортивных секциях. Об этом говорил на собрании Владислав Власов. Думаем, что его предложение о создании клуба любителей бега поддержит и комитет ВЛКСМ, и активисты.

Нередки в совхозе молодежные вечера. Правда, как отметила секретарь комитета ВЛКСМ Г. Зинковская, не всегда они были удачными. И снова задача: продумать новые формы досуга молодежи.

Были на собрании отмечены успехи, открыто говорили ребята о недостатках. Хорошую оценку работе организации дал и заведующий отделом РК ВЛКСМ С. Морозов. Но самое главное — то, что есть у комсомольцев много дельных предложений, задумок, которые помогут сделать жизнь организации интереснее, живее, богаче. Поможет в этом комсомольцам и партийная организация совхоза, заверил ребят присутствовавший на собрании секретарь паркома В. Б. Софрыгин. Больше активности и смелости в работе пожелал комсомольцам инструктор РК КПСС М. А. Волков.

Надеемся, комсомолы совхоза «Россия» во главе с новым составом комитета ВЛКСМ осуществят все задуманное.

Е. КАЗАНЦЕВА.

ПОМОГЛИ ДОНОРЫ

С моей дочерью случилось несчастье. В тяжелом состоянии она попала в больницу. Срочно понадобилась кровь.

Большое спасибо односельчанам, принявшим горячее участие в судьбе Любы. По первому зову безвозмездно отдали свою кровь работники бухгалтерии совхоза имени XXV съезда КПСС Т. Механюшина и Н. Тушкова, тепличницы Г. Бердникова, Г. Белоглазова, Т. Соболева,

повар О. Банникова, секретарь комсомольской организации Н. Андреева, тракторист С. Тагилцев, слесарь Н. Банников.

Радостно на душе от того, что живут с тобой рядом отзывчивые, щедрые люди, готовые прийти на помощь в трудную минуту.

З. ПАНЬКОВА.

с. Малая Грязнуха.

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

Ни один из современных методов лечения не нуждается в такой степени в под-

держке населения, как переливание крови. Оно основано на донорстве и полностью зависит от него. В ряды доноров вливаются все более широкие слои населения. В нашем районе на сегодняшний день их насчитывается 1153 человека. Задание областного комитета Красного Креста по безвозмездной сдаче крови полностью выполнили совхозы «Мамино» (директор Г. М. Юсупов), Сосновский (В. Н. Соломенн), имени Ленина (А. А. Король-

ков), имени XXV съезда КПСС (С. А. Павлов), авторемонтный завод (А. С. Полуяктов).

В эти осенние дни в хозяйствах вновь проводятся дни донора. 26 октября безвозмездная сдача крови состоится в ПМК-1 и Бродовском совхозе, 2 ноября — в совхозах «Россия», Кисловский, на Покровской картонной фабрике, 16 ноября — в Колчеданском совхозе, 23 ноября в совхозе имени Ленина.

Активнее включайтесь в это гуманное, благородное дело!

Ф. ПЕТРЯКОВА,
председатель районного общества Красного Креста.

Письма В РЕДАКЦИЮ

Позаботились о ветеране

Большое внимание и забота проявляются у нас об участниках Великой Отечественной войны. Всем им предоставлены определенные льготы. Как работник отдела социального обеспечения я могла бы рассказать о пенсиях и пособиях. Но хочу сообщить о другом. О том, что на местах также не оставляют ветеранов войны без внимания.

На территории Позарихинского сельского Совета живет Иван Степанович Дедюхин, бывший боец 707-го стрелкового полка. В боях за Родину в 1943 году он был контужен и ранен. Награжден медалью

«За боевые заслуги». Работал в Каменском совхозе. Шло время, здоровье ухудшалось. И когда вышел на пенсию, сам отремонтировать свой дом не мог. Тогда исполком Позарихинского сельского Совета вынес решение, которым обязал Каменский совхоз произвести ремонт дома ветерана. Эту работу совхозные строители сделали с особым старанием, даже «обшили» жилье досками для тепла. Так что наступающая зима не страшна. Вот об этом случае конкретной заботы о ветеране мне и хотелось рассказать в своем письме.

В. КАРЕЛИНА.

Спасибо за доброе сердце

Всегда с особой теплотой вспоминаем мы, выпускники Черемховской восьмилетней школы, нашу добрую, веселую и оптимистичную учительницу Ницу Петровну Грибанову. Какие только предметы не преподавала она нам. И математику, и черчение, и даже немецкий язык. А главное — добротой, отзывчивостью к нашим «бедам», своими неутомимыми выдумками подкупала она наше сердце. Разве можно не помнить веселые походы, вечера, проведенные у пионерских костров, когда

Нина Петровна рассказывала нам удивительные истории о смелых людях. Как хотелось нам походить на них!

Давно, в 1969 году, прозвенел для нас последний школьный звонок. Но никто из нашего класса не забывает первого друга и советчика, первого нашего наставника — классного руководителя Ницу Петровну Грибанову.

К. ФЕДОРОВ, Т. ВАСИЛЬЕВА, Л. ИВАНОВА,
выпускники Черемховской школы 1969 г.

ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

Земляника в октябре! —
Сочинять не буду.
А дивиться ей не грех:
Весь осенний мир согрет
Этим алым чудом...
Можно ль мне,
Спрошу всерьез,
В экстренном порядке, —
Игнорировать мороз?...
А ответом на вопрос —
Летний жар на грядке...

Е. КУЗЕВАНОВА.

КАК часто приходится слышать сетования родителей: дети не считаются со старшими, «отбились от рук», связались с плохой компанией и даже бросили школу, совершили правонарушение или преступление...

Да, если дети не считаются с отцом и матерью, это значит, что авторитет родителей невелик. Анализируя и рассматривая материалы, поступающие в комиссию по делам несовершеннолетних при Каменском райисполкоме, приходишь к выводу: немало случаев, когда правонарушения подростков целиком лежат на совести их родителей, которые пренебрегают своими обязанностями, заботясь лишь о собственных интересах.

Поведение отца и матери — самый убедительный пример для их детей. Наглядный урок отношения к труду к обществу к окружающим к сильному и слабому к женщине.

Какие же моральные нормы вырабатываются у детей, если они видят в

семье деспотизм, грубость, ложь, жестокость? Неудивительно, что в подобных семьях вырастают правонарушители.

Жизнь детей, у которых родители пьяные, особенно тяжела. Семейные скандалы драки оставляют тяжелый след в сознании ребенка, глубоко ранят его душу. Дети становятся нервными, запуганными, плохо учатся, а иногда и бросают школу.

Так случилось с Олегом Хохловым, что проживает в селе Покровском. Олег воспитывался в семье, где есть отец и мать. Но он полностью вышел из-под их влияния. Отец — Юрий Дмитриевич — злоупотребляет спиртными напитками, длительное время нигде не работал, мать — Надежда Ивановна — не имеет никакого авторитета у сына.

Олег часто не ночует дома, ведет себя грубо, вызывая, замечен в кражах, угонях транспорта, употреблении спиртного. Школа, общественность села не раз пробовали призывать родителей к своим прямым обязанностям —



В ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Всего год работает воспитательницей в детском саду «Колосок» Вера Алексеевна Степанова. Но ее уже успели полюбить ребята, стала она «своей» и в коллективе. На недавнем вечере, посвященном Дню учителя, была его хозяйкой, радушно принимала гостей.

Муж Веры Алексеевны трудится в районном объединении «Сельхозтехника». Молодой семье Степановых выделена благоустроенная квартира.

К своей работе, к детям В. А. Степанова относится с большой любовью. Любят свою воспитательницу и ребята за ее веселый, неугомонный

С любовью к детям

характер, за ласку и заботу о них, ее маленьких питомцах. Потому по утрам охотно бегут они в детский сад. И мамы могут быть спокойны: Вера Алексеевна со вниманием отнесется к каждому малышу — и развеселит, и утешит. Молодой педагог В. А. Степанова нашла свое призвание, с честью выдержав экзамен на соответствие профессии.

Т. ЕРМОЛАЕВА,

воспитатель детского сада «Колосок» Каменского совхоза.
НА СНИМКЕ: воспитательница В. А. Степанова с детьми.

Фото В. Коркина.

НА ТЕМЫ ВОСПИТАНИЯ

УЛИЦА ЛИ ВИНОВАТА?

заниматься воспитанием детей, а их в семье — четверо. Не раз с семьей Хохловых занималась комиссия по делам несовершеннолетних, родителей предупреждали, наказывали штрафом за злостное уклонение от воспитания детей, обязывали Олега учиться в школе. Но вот уже идет второй месяц нового учебного года, а парта за которой должен сидеть Олег, пустует. Ю. Д. Хохлов хватился, решил заняться сыном. Но, видимо, поздно — сын ушел из дому.

Такие случаи, к сожалению, не единичны. Вина

родителей-пьяниц перед детьми исключительно велика! Бегут из дома дети Мещеряковых, что проживают в Колчедане, дети Макушинных из Кремлевки. Не находят они в родительском доме тепла, уюта, ласки и заботы. Вот и ски-

дуются по подвалам, теплотрассам, подъездам, грязным, голодным, совершают кражи продуктов из магазинов, столовых.

Объяснения отцов и матерей по поводу того, почему дети «отбились от рук», сводятся к следующему: «упустили — пошел на улицу», «улица захватила», и так далее. А что, разве улица — это уже не наше государство? До каких пор мы будем говорить о ней, как о распаднике бед? Навести порядок, сделать улицу культурной, трезвой, действующей на

детей воспитывающе и должны те, кто живет на этих улицах, — родители, общественность, комсомол, в конце концов, сами подростки.

Именно в объединении, координации усилий всех заинтересованных организаций, широкой общественности, родителей для проведения целенаправленной воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства находится ключ к решению этой актуальной проблемы.

К сожалению, и общественность, и те, кто этим должен заниматься по долгу службы, часто проходят мимо трагедий, которые происходят у всех на глазах.

А между тем, такое бездействие оборачивается большой бедой для детей, выливается в семейные драмы, жертвами которых, в первую очередь, становятся подростки.

З. ПОТОПАЕВА,
секретарь комиссии по делам несовершеннолетних при райисполкоме.

РЕДАКЦИИ ОТВЕЧАЮТ ПОМАНЯТ КЛУБНЫЕ ОГНИ

В сентябрьской странице писем в редакцию было опубликовано письмо директора Малогазнухинского Дома культуры В. С. Ворончихиной под заголовком «А ЧТО ЗА СТЕНАМИ?», где говорится о равнодушном отношении к организации досуга сельских труженников со стороны общественных организаций, исполкома Малогазнухинского сельсовета и администрации совхоза имени XXV съезда КПСС.

В ответе, присланном в редакцию председателем исполкома сельского Совета В. Д. Морозовым и директором совхоза С. А. Павловым, говорится:

Заметка «А что за стенами?» была обсуждена на расширенном заседании исполкома Малогазнухинского сельского Совета. С предложениями по улучшению работы ДК выступили директор совхоза С. А. Павлов, зам. секретаря парткома, ответственный за проведение идеологической работы В. Е. Кырчиков, директор ДК В. С. Ворончихина, зав. библиотекой Н. М. Мыл-тасова, секретарь комитета ВЛКСМ Н. Андреева, председатель комиссии по культуре и народному образованию Р. С. Пошлакова, зам. председателя профкома Н. А. Ахатова.

Разработаны мероприятия по активизации работы Дома культуры, среди которых подготовка ДК к зиме (ответственные — директор совхоза С. А. Павлов, директор ДК В. С. Ворончихина), Депутата В. Е. Кырчикова исполком обязал не менее раза в месяц организовывать в ДК лекции. Депутату Р. С. Пошлаковой поручено наладить постоянную связь между работниками ДК и школой. Между цехами совхоза будет организованное соревнование за лучшую постановку культурно-массовой работы в цехе. Соответствующей комиссии профкома предложено активизировать помощь работникам ДК. Секретарю комитета ВЛКСМ поручено организовать в ДК дежурство комсомольского оперативного отряда, помочь культработникам в создании постоянно действующей агитбригады.

Администрация ищет денежные средства для оплаты трем руководителям кружков художественной самодеятельности.

Редактор Г. Н. ЧУПИНА



ВТОРНИК

16 ОКТЯБРЯ

8.00 «Время».
 8.35 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
 8.50 «Горизонт». Передача из Ленинграда.
 9.50 «Родное дело». Художественный фильм.
 11.10 «Профессия — бригадир». Бригадирские печали. Документальный телефильм.
 11.40 Новости.
 14.00 Новости.
 14.20 Документальные фильмы: «Краски родного дома», «Все цветы земли».
 15.10 Выступление сельского хора. Передача из Южно-Сахалинска.
 15.40 Премьера фильма-концерта «А. Блок. «Родина»».
 16.25 «Выставка Буратино».
 16.55 «Олень — золотые рога». Документальный фильм. (Свердловская киностудия).
 17.05 Концерт симфонического оркестра г. Праги «Фок». Дирижер — М. Белоглавец.
 17.30 Наука и жизнь.
 18.00 «Веселые нотки».
 18.15 Сегодня в мире.
 18.30 Наш сад.
 19.00 «Антарктида». Мультфильм.
 19.25 Трехсерийный художественный телефильм «Черный треугольник». 1-я серия.
 20.30 «Время».
 21.05 Танцуют народные артисты РСФСР Г. Терехова и С. Бережной.
 21.20 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Химик». 2-й и 3-й периоды.
 23.00 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
 23.15 Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Печь Макара Мазая». Документальный телефильм.
 8.35; 9.35 История. 5-й класс. В Древнем Египте. 9.05; 13.30 Французский язык. 1-й год обучения.
 10.05 Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание. Культура труда и производства. 10.35; 11.40 Ботаника. 5-й класс. Растительная клетка. 10.55 Шахматная школа. 11.25 «Воспоминание о Великом Устюге». Научно-популярный фильм.
 12.00 Музыка. 5-й класс. Пятая симфония Бетховена.
 12.30 Физика. 10-й класс. Механические волны. Звук.
 13.00 Почта передачи «Природоведение». 14.00 Искусство Древней Греции. 14.30 А. В. Кольцов. Страницы жизни и творчества.
 15.20 Мир и молодежь.
 15.55 Новости.
 17.00 СВЕРДЛОВСК. Программа передач.
 17.05 «Побратимы».
 17.30 МОСКВА. Новости.
 17.50 Движение без опасности.
 18.20 СВЕРДЛОВСК. Новости.
 18.30 Романсы русских композиторов.
 18.50 «Три этюда о городе».
 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!

19.45 Международная панорама.
 20.30 «Время».
 21.05 «Песня о Кольцове». Художественный фильм.
 22.30 СВЕРДЛОВСК. Новости.
 22.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Автомобилист» — «Динамо» (Москва). 3-й период.

СРЕДА

17 ОКТЯБРЯ

8.00 «Время».
 8.35 «Лаутарские напевы». Передача из Кишинева.
 9.00 «Черный треугольник». Художественный телефильм. 1-я серия.
 10.05 Клуб путешественников.
 11.05 «Профессия — бригадир. Бригадирские заботы». Документальный фильм.
 11.30 Новости.
 14.00 Новости.
 14.20 «Коммунисты восьмидесятых». Документальные фильмы: «Хозяин», «Рассказы о коммунистах Сахалина».
 15.10 В концертном зале — школьники.
 16.05 «Драматургия и театр». А. С. Грибоедов. «Горь от ума».
 16.50 Рассказывают наши корреспонденты.
 17.20 Встреча школьников с Героем Советского Союза маршалом авиации С. И. Руденко.
 18.05 «Журавлик». Мультипликационный фильм.
 18.15 Сегодня в мире.
 18.30 Мир и молодежь.
 19.05 «Родная моя речушка». Документальный фильм.
 19.25 «Черный треугольник». Художественный телефильм. 2-я серия.
 20.30 «Время».
 21.05 «Споете, друзья!».
 22.45 Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Художник Иван Шишкин». Документальный фильм.
 8.35; 9.35 География. 7-й класс. Геологическое состояние и полезные ископаемые СССР. 9.05; 12.40 Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 Командировка в Антарктиду. Передача 4-я. 10.35; 11.40 И. С. Тургенев. «Бежин луг». 6-й класс. 11.05 Наш сад. 12.10 Общая биология. 9-й класс. Птицы и звери под одной крышей. Передача 1-я. 13.10 Почта передачи «Природоведение». 13.40 «Знание — сила». 14.25 А. М. Горький. «Варвары», «Дачники». 15.25 «Заботы инспектора Ковалева». Научно-популярный фильм.
 15.45 Наука и жизнь.
 16.15 Новости.
 17.30 Новости.
 17.50 Мамина школа.
 18.20 Играет Д. Крамер (фортепьяно).
 18.30 СВЕРДЛОВСК. Новости.
 18.40 Эксперимент с вашим участием.
 19.05 Музыкальный экран. Поет Галина Карева.
 19.20 Наш комментарий.
 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
 19.50 Путевка в жизнь.
 20.30 «Время».
 21.05 «Безответная любовь». Художественный фильм.
 22.40 СВЕРДЛОВСК. Новости.

ЧЕТВЕРГ

18 ОКТЯБРЯ

8.00 «Время».
 8.35 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
 8.50 «Выставка Буратино».
 9.20 Художественный телефильм «Черный треугольник». 2-я серия.
 10.25 В мире животных.
 11.25 «Профессия — бригадир. Бригадирские радости». Документальный телефильм.
 11.50 Новости.
 14.00 Новости.
 14.20 «Союз науки и труда». Документальные фильмы: «Наука о хлебе», «Контакт».
 15.00 Ю. Тынянов. «Размышления... встречи...».
 16.15 «...До шестнадцати и старше».
 17.00 Шахматная школа. Уроки мастерства.
 17.30 Ленинский университет миллионов. Духовные основы социалистического образа жизни.
 18.00 В каждом рисунке — солнце.
 18.15 Сегодня в мире.
 18.30 «Кампучия: жизнь после смерти». Документальный телефильм.
 19.20 «Черный треугольник». Художественный телефильм. 3-я серия.
 20.30 «Время».
 21.05 Из золотого фонда ЦТ. Народная артистка СССР С. Гиацинтова.
 22.05 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
 22.20 Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Начальник управления». Документальный телефильм.
 8.30; 9.35 М. Ю. Лермонтов. «Мцыри». 7-й класс.
 9.05; 12.40 Испанский язык. «Встреча с героями Сервантеса».
 10.10 Учимся ПТУ. Астрономия. Луна.
 10.40; 11.40 И. С. Тургенев. «Отцы и дети». 9-й класс.
 11.05 «Семья и школа».
 12.10 «Птицы и звери под одной крышей». Передача 2-я.
 13.10 Ленинский план монументальной пропаганды.
 13.35 Почта передачи «Природоведение».
 14.05 «Ищи ветра». Художественный фильм с субтитрами.
 15.25 А. Конан-Дойль. Страницы жизни и творчества.
 16.05 Новости
 16.10 СВЕРДЛОВСК. Программа передач.
 16.15 Экран — детям. «А сегодня вот что — почта».
 16.45 Реклама.
 16.50 У нас в гостях ансамбль «Радость».
 17.30 МОСКВА. Новости.
 17.45 «Содружество». Тележурнал.
 18.15 Народные мелодии.
 18.30 СВЕРДЛОВСК. Новости.
 18.40 «Все для Победы!». О работе свердловских госпиталей в годы войны.
 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
 19.50 «Здравствуй, «Дружба»». Документальный фильм об отдыхе афганских детей в пионерском лагере «Дружба» в Туркменинии.
 20.00 Чемпионат СССР по автомобильному спорту.
 20.30 «Время».

21.05 «Перед экзаменом». Художественный телефильм.
 22.10 «Сокровища Тобольского кремля». Документальный телефильм об историко-архитектурном музее-заповеднике.
 22.25 СВЕРДЛОВСК. Новости.
 22.40 Выступает ансамбль современной инструментальной музыки «Кредо».

ПЯТНИЦА

19 ОКТЯБРЯ

8.00 «Время».
 8.35 «Котенок Фила и...», «Однажды утром», «Как кошечка и собачка мыли пол». Мультфильмы.
 9.05 «Черный треугольник». Художественный телефильм. 3-я серия.
 10.15 «Директор театра». Фильм-концерт. Одноименная комическая опера В.-А. Моцарта.
 10.40 Документальные телефильмы: «Последние пикеты», «Егерь из Семи-речья».
 11.20 Новости.
 14.00 Новости.
 14.30 «Пятилетка — дело каждого». Документальные фильмы: «Мы — хозяева», «Что нам стоит», «Партийное задание» (Свердловск).
 15.15 Русская речь.
 15.45 «Превосходная должность». Документальный телефильм.
 16.15 Сегодня и завтра подмосковного села.
 16.45 «В гостях у сказки». «Прометей», «Аргонавты». Мультфильмы.
 17.45 «Содружество». Тележурнал.
 18.15 Сегодня в мире.
 18.30 Играет лауреат международных конкурсов Л. Тимофеева (фортепьяно).
 18.55 На экране — кинокомедия. «Веселые ребята».
 20.30 «Время».
 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Кайрат».
 22.45 Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Сартовой Солошенко». Документальный фильм. 8.35; 9.35 Сказки А. С. Пушкина. 4-й класс. 9.05; 13.35 Английский язык. 1-й год обучения. 10.05 Командировка в Антарктиду. Передача 5-я. 10.35; 11.40 История. 7-й класс. Киевская Русь. 11.05 Поэзия А. Прокофьева. 12.10 Зоология. 7-й класс. Членистоногие. 12.35 Основы Советского государства и права. «Наше достояние». 13.05 Почта передачи «Природоведение». 14.10 Вольфганг Амадей Моцарт. Передача 1-я и 2-я. 15.20 Страницы истории. «Герои Отечества». 16.05 Новости.
 16.10 СВЕРДЛОВСК. Новости.
 16.15 Адреса передового опыта.
 16.35 Реклама.
 17.30 МОСКВА. Новости.
 17.50 Больше хороших товаров.
 18.20 Играет духовой оркестр (г. Клин).
 18.30 СВЕРДЛОВСК. Новости.
 18.40 Календарь садово-да и огородника.
 19.10 По родной стране. «Ворота славы». Телефильм.
 19.20 Наш комментарий.
 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
 19.50 Международные соревнования по конному спорту «Пардубицкий

Стиль-чез». Передача из ЧССР.
 22.30 «Время».
 21.05 А. Мишарин. «Пять разговоров с сыном». Телеспектакль.
 22.15 «Мультаккорд». Эстрадная программа.
 22.50 СВЕРДЛОВСК. Новости.

СУББОТА

20 ОКТЯБРЯ

8.00 «Время».
 8.35 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
 8.50 Премьера документального телефильма «История одного друга».
 9.10 42-й тираж «Спортлото».
 9.20 Поет А. Литвиненко.
 9.45 Это вы можете.
 10.30 «Писатель и жизнь».
 11.30 «Белград. 40 лет освобождения». Киноочерк.
 11.50 Мир растений.
 12.45 «Очевидное — невероятное».
 13.45 «Семья и школа».
 14.15 Сегодня в мире.
 14.30 Всесоюзный смотр самодеятельного художественного творчества.
 14.50 «Ты помнишь, товарищ».
 15.50 «Детский альбом». «Пони бежит по кругу». Мультфильмы.
 16.20 Премьера документального фильма «После заката — взлет».
 17.00 «С песней по жизни». IV Всероссийский телевизионный конкурс молодых исполнителей. Передача из Кишинева.
 18.45 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова.
 19.15 Премьера художественного телефильма «Последний визит».
 20.30 «Время».
 21.05 Чемпионат СССР по хоккею «Спартак» — «Хрыля Советов».
 22.50 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
 23.05 Новости.

«ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Если хочешь быть здоровым».
 8.30 «Вместе — дружная семья».
 8.55 Стадион для всех. 9.25 Утренняя почта.
 9.55 Программа телевидения Грузинской ССР.
 11.30 Ритмическая гимнастика.
 12.00 «Жизнь моя — опера. Фильм-концерт».
 13.00 «Сказание о Чхун Хян». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.
 15.15 СВЕРДЛОВСК. «Красное и коричневое». Спектакль театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.
 16.05 Новости.
 16.15 Продолжение спектакля «Красное и коричневое».
 17.05 «В боксе ничьих не бывает». Телефильм.
 17.15 МОСКВА. «Здоровье».
 18.00 Международное обозрение.
 18.15 «Я сердцем вижу вас». Документальный фильм.
 18.35 Дни культуры ГДР в Москве, посвященные 35-летию образования республики. Концерт симфонического оркестра. В перерыве — Спокойной ночи, малыши!
 20.30 «Время».
 21.05 «Пропажа свиде-

теля». Художественный фильм.
 22.30 СВЕРДЛОВСК. Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

21 ОКТЯБРЯ

8.00 «Время».
 8.35 К Дню работников пищевой промышленности. Документальные фильмы «У кого хлеб вкуснее», «Стряпуха 20-го века».
 9.10 Поет народная артистка Татарской АССР В. Гиззатуллина.
 9.30 «Будильник».
 10.00 «Здоровье».
 11.45 «Утренняя почта».
 12.15 Сельский час.
 13.45 Фильм — детям. «Праздники детства».
 15.10 «Песня остается с человеком».
 16.10 Сегодня — День работников пищевой промышленности. Принимают участие министр пищевой промышленности СССР В. П. Леина, министр мясной и молочной промышленности СССР Е. И. Сизенко.
 16.45 «По вашим письмам». Концерт для работников пищевой промышленности.
 17.30 Международная панорама.
 18.15 «Буренушка» Мультфильм.
 18.35 «На арене цирка».
 19.30 Клуб путешественников.
 20.30 «Время».
 21.05 «Джазовая панорама». Передача 5-я.
 22.05 «О прошлом память сохрани». Научно-популярный фильм.
 23.05 Новости.

«ДУБЛЬ-4»
 8.00 На зарядку становись!
 8.20 «Товарищ Москва».
 9.05 Русская речь.
 9.35 «Ехали медведи». Документальный телефильм.
 10.05 Концерт Государственного академического симфонического оркестра СССР. Дирижер — народный артист СССР Е. Светланов.
 11.00 В гостях у сказки. «Прометей», «Аргонавты». Мультфильмы.
 12.00 «Покорение Гималаев». Документальный телефильм (Франция). 3-я серия. «Проклятые горы».
 12.45 «Вовка-тренер». Мультфильм.
 12.55 В мире животных.
 13.55 Рассказывают наши корреспонденты.
 14.25 «Песни Карпат».
 14.55 Вечер поэзии Г. Эмина в Концертной студии Останкино.
 16.45 «Трудные этажи». Художественный телефильм. 2-я серия.
 17.50 Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии. Концерт Героя Социалистического труда, народного артиста СССР Э. Гилельса.
 17.40 «Объектив».
 19.00 «Сюита для четырех труб». Фильм-концерт.
 19.30 Спокойной ночи, малыши!
 19.45 Играет лауреат международных конкурсов В. Овчинников (фортепьяно).
 19.55 «Нарком стали». Документальный телефильм.
 20.30 «Время».
 21.05 «Проверено — мин нет». Художественный фильм.
 22.30 Чемпионат СССР по прыжкам на батуте.
 23.05 СВЕРДЛОВСК. «Семь дней». Информационное обозрение.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117, второй этаж, ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, экономический отдел 3-54-29, комсомольский отдел 3-16-69, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.